MJERENJE TEMPERATURE VODE

Pripemi dvije čaše vode,u jednu ulij hladnu vodu a u drugu toplu vodu pa umoči prst u prvu pa u drugu čašu.
Iznesi svoje mišljenje:

Kolika je temperatura vode u vašim čašama?

Možete li sa sigurnošću dati točan podatak o tome?

Kako možemo otkriti temperaturu vode u čašama?

Danas ćemo naučiti kojom spravom možemo mjeriti temperaturu vode a zatim ćemo se kroz različite pokuse i sami okušati u mjerenju.
Pogledajmo na slikama različite sprave:
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Sigurno ste ih prepoznali,na slikama se nalaze različite vrste termometra,liječnički termometar,termometar za mjerenje temperature zraka,vode,digitalni termometar..
Razmislimo čemu služi pojedini termometar pa prema tome možemo i zaključiti da je TERMOMETAR sprava za mjerenje temperature.

Ako u kući imate sobni termometar stavite ga ispred sebe, a oni koji ga nemaju nek pogledaju sliku u udžbeniku na stranici 68. pa pročitajte opis termometra i njegovih sastavnih dijelova.
Daljnje spoznavanje novih nastavnih sadržaja ćete provesti istraživačkom nastavom i prema uputama u radnoj bilježnici na stranici.66., 67.,68., 69 pogledati i pokušati izvesti pokuse (pokus 12 možete izvesti sami, a pokus 13. smijete samo uz roditelje – tko ima termometar) 
Pretvaranje leda u tekuću vodu – mjerenje temperature radite prema uputama već poznatog pokusa u radnoj bilježnici na 64. stranici.

U bilježnice zapišite:

MJERENJE TEMPERATURE VODE

VRELIŠTE- temperatura na kojoj voda prelazi iz tekućeg u plinovito stanje (vodena para)

LEDIŠTE- temperatura na kojoj voda prelazi iz tekućeg stanja u čvrsto stanje (led)

